

---

## Erratum

---

### **Draft Decree to amend the Decree respecting security guards**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 1 April 2009, Vol. 141, No. 13.

The Draft Decree, “Security guards”, under the Regulation and other acts heading on page 955, should have been published, under the Draft Regulations heading, on page 959.

### **Table of Contents and Index**

In the Table of Contents, on page 951, the second regulation under the Regulation and other acts heading, “Security guards”, should have been under the Draft Regulations heading.

In the Index, on page 979, the Comment for the first and eighth regulations should read “Draft” instead of “M”.

9198